
Iktatószám: GY/53/05954-25/2023.

Ügyintéző: dr. Sós Adrienn, Pénzes Szabina

Telefonszám: (96) 896-155

Tárgy:  Egyed-Gumi  Kft. –  9086  Töltéstava 023/60  hrsz alatti  telephely  –  Hulladékgazdálkodási

engedély kiadása

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Kormányhivatal  (a továbbiakban:  Kormányhivatal)  meghozta az

alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal a  Egyed-Gumi  Korlátolt Felelősségű Társaság (9086 Töltéstava,  2608/7 hrsz.,

KÜJ: 104049169, statisztikai számjel: 27341953-4531-113-08, a továbbiakban: Ügyfél) részére

e n g e d é l y e z i

a    9086  Töltéstava   023/60  hrsz  .  szám   alatti   ingatlanon  (KTJ:  103140453)   lévő  telephelyén    (a

továbbiakban:  telephely)  történő  nem  veszélyes  hulladék  gyűjtését,  előkezelését  és

hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1.   Az engedélyezett tevékenység megnevezése:  

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: G0001

Nem veszélyes hulladékok kezelése:

E02-05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: 

R3a – Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése 

2.  A  telephelyen  gyűjthető  és  előkezelhető  nem  veszélyes  hulladék  azonosító  kódja,

megnevezése és mennyisége:

Azonosító

kód
Hulladék megnevezése

Mennyiség

(tonna/év)

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 5000

A gyűjthető, előkezelhető nem veszélyes hulladékok mennyisége összesen: 5000 tonna/év.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály 

9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24. -Telefon: +36 (96) 896-153 - Fax: +36 (96) 795-605,
E-mail: hulladekgazdalkodas@gyor.gov.hu - KRID: 265523197 -Honlap: www.kormanyhivatalok.hu



2.1.  A  telephelyen  az  előkezelt  hulladékokból  R3a  kóddal  hasznosítható  nem  veszélyes

hulladék azonosító kódja, megnevezése és éves mennyisége:

 Azonosító

kód
Hulladék megnevezése

Mennyiség

(tonna/év)

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 1500

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 1500 tonna/év.

3. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység:

A  tevékenységet  hétköznapokon  1  műszakban  (nappali)  végzik.  A  telephelyen  lakosságtól,

gazdálkodóktól  begyűjtött,  illetve  a  hulladék  tulajdonosa  által  beszállított  gumiabroncs  hulladékok

gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzik.

Gyűjtés –   G0001:  

A  lakosságnál  és  a  gazdálkodóknál  keletkező  gumiabroncs  hulladékok  gyűjtése  a  telephelyen

egységes  és  egybefüggő  felületen  történik.  A  beérkező  gumiabroncs  hulladékokat  első  körben

szemrevételezéssel ellenőrzik. A telephelyre érkező hulladékok mérlegelésre kerülnek 1 db 50 tonnás

Metripond  M93  típusú  hitelesített  hídmérleg  segítségével  a  Horváth-Farm  Kft.  telephelyén.  A

telephelyre beérkező gumiabroncs hulladékok a telephely udvarán ömlesztve kerülnek gyűjtésre a

hulladéktároló  helyen  a  további  kezelésig.  A  szemmel  láthatóan  kopott,  sérült  futófelülettel  bíró

gumiabroncsokat a telephelyen külön gyűjtik és kezelési engedéllyel rendelkező cégnek adják át.  A

hulladéktároló tér a tárolásra tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben lett kialakítva, hogy

azok a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek.  A hulladéktároló

helyet  táblával  jelzik,  a  hulladékokat  jól  látható,  figyelemfelkeltő  jelzés,  felirat  alkalmazásával

egyértelműen és olvashatóan feltüntetik. A hulladéktároló helyen egyidejűleg maximálisan tárolható

nem veszélyes hulladékok összmennyisége 500 tonna.

Előkezelés 

E02  05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás):‐  

Az  átvételre  kerülő  hulladékok   amennyiben  szükséges   alaki  jellemzők  alapján  kerülnek‐ ‐
osztályozásra.  Ez a fajta előkezelés kézi  erővel  történik.  Az átvett  hulladékok kézi  erővel  történő

osztályozása,  leválogatása  során  az  elsődleges  cél  a  megfelelő  állapotúnak  ítélt  gumiabroncs

hulladékok  elkülönített  leválogatása.  Az  osztályzást  követően  a  megfelelő  állapotúnak  ítélt

gumiabroncsok kerülnek további hasznosításra.

A nem megfelelő minőségű gumiabroncsok hulladékként kerülnek átadásra.

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása:

R3a-Újrahasználatra történő előkészítés

A fő cél a hulladék keletkezésének megelőzése oly módon, hogy a kidobásra ítélt, használt, azonban

még közlekedésre biztonságosan alkalmas gumiabroncsok visszavezetésre kerüljenek. A termékek

újrahasználata, az új termékek gyártásához képest sok esetben alacsonyabb erőforrás és energia-

fogyasztással jár.  Így az újrahasználat hozzájárul a környezeti  célokhoz: a hulladékcsökkentés és

erőforrás-gazdálkodás  révén,  a  termékek  életciklusának  meghosszabbításával.  A  gumiabroncsok

esetében a futófelületek ellenőrzésével, tisztításával szükség esetén javításával végzett hasznosítási

művelet, amelynek során a hulladékká vált terméket előkészítik arra, hogy az újrahasználható legyen.
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A  gumiabroncs  hulladékok  többek  között  szervizekből,  kereskedőktől,  lakosságtól  származnak,

melyektől az eredeti tulajdonosai hulladékként kívánnak megválni, függetlenül annak állapotától. A

gyűjteni és kezelni kívánt gumiabroncs hulladékok tartalmaznak kifejezetten hibátlan, sérülés mentes,

futófelület  szempontjából  enyhén kopott  gumiabroncsokat is,  amelyet  csak ki  kell  emelni  és nem

szükséges rajta bármilyen tisztítási, javítási műveletet elvégezni.

A tisztítás kizárólag mechanikai tisztítást jelent, az újrahasználatra előkészíteni kívánt gumiabroncsok

hulladékokból a por és szükség esetén idegen anyag (korábbi tartalom) eltávolítása történik, emberi

erőforrással, azaz a munkavállaló kézi erővel porolással, tisztító eszköz rongy alkalmazásával végzi el

a műveletet.

Termékké minősítés: 

Amennyiben a fenti kritériumoknak megfelel a gumiabroncs, úgy azt külön gyűjtik, majd gumiabroncs

bevizsgáló géppel is ellenőrzik. Ez a berendezés a gumi állapotát ellenőrzi, úgy, hogy erő hatására

összenyomja a gumit, aminek következtében az esetleges sérülés kidomborodik.

Amennyiben  a  vizsgálat  során  kidomborodás,  sérülés  nem  látható  és  a  gumi  falvastagsága  is

megfelelő, úgy a gumiabroncsot, mint újrahasználatra előkészített gumiabroncsot termékké minősítik

és értékesítik.

Amennyiben  a  hasznosításra  szánt  hulladék  minősége nem felel  meg az  előírásoknak,  minőségi

követelményeknek,  úgy továbbra is hulladékként tartják nyilván és érvényes hulladékgazdálkodási

engedéllyel rendelkező részére adják át.

3.2. Hulladékstátusz megszűnése:

Az első körös ellenőrzésen átment gumiabroncsok ezt követően további vizsgálatra kerülnek, ahol az

alábbi kritériumokat ellenőrzik:

1. Egyenetlen kopás minta

2. Abroncs széleken található fűrészfogas kopás

3. Domináns kopás az abroncs oldalfalán

4. Futófelületbe ragadt tárgy

5. Fokozott kopás egy tengelyen

6. Túl alacsony gumi profilmélység

7. Jelentős kopás a futófelület középső részén

8. Dudorok, hurkák a gumi oldalfalán

A gumiabroncsok termékké minősítése a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban

tartásának műszaki feltételeiről  szóló 6/1990 (IV.12.) KöHÉM rendelet 36.§ és a 36/A.§-a alapján

történik.

3.3. Minőségbiztosítási rendszer:

Az  Ügyfél  MSZ  EN  ISO  9001:2015  (Minőségirányítási  rendszerek.  Követelmények.)  szerinti

minőségbiztosítási  rendszerének  kiépítése  folyamatban  van.  A  rendszer  kiépítését  követően  a

tanúsítvány kiterjed a nem veszélyes gumiabroncs hulladékok kezelésére, hulladékstátuszból  való

kivonására, hasznosítására.

3.4. A kérelmezett tevékenység kritikus ellenőrzési pontjai:

Kritikus ellenőrzési  pont  a telephelyre beérkező gumiabroncs hulladékok vizsgálatának folyamata,

mely során ellenőrzésre kerül az egyenetlen kopás minta, az abroncs széleken található fűrészfogas

kopás, a domináns kopás az abroncs oldalfalán, a futófelületbe ragadt tárgy, a fokozott kopás egy
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tengelyen, a túl alacsony gumi profilmélység, a jelentős kopás a futófelület középső részén, valamint

a dudorok,  hurkák a gumi oldalfalán.  Ha az ellenőrzés során bármelyik  kritérium fennáll  akkor  a

gumiabroncs újrahasználatra való előkészítésre alkalmatlan. Amennyiben a lent felsorolt hibák nem

találhatók  az  adott  gumiabroncson,  úgy  azt  a  gumiabroncsot  megfelelőnek,  és  újrahasználatra

előkészített terméknek minősítik.

3.5. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

A hulladékkezelési tevékenység során keletkező másodlagos hulladékok fajtáját, megnevezését és

várható éves mennyiségét az alábbi táblázat tartalmazza:

Hulladék

azonosító kód
Hulladék megnevezése

Várható mennyiség

(t/év)

19 12 02 fém vas 0,2

19 12 03 nemvas fémek 0,2

19 12 04 műanyag és gumi 0,3

19 12 12

egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai

kezelésével nyert hulladék

(ideértve a kevert anyagokat is)

0,2

A  keletkezhető  másodlagos  hulladékok  szilárd  halmazállapotúak.  A  másodlagosan  keletkező

hulladékok a keletkezési helyen telepített gyűjtőedényben (big-bag zsák, műanyag láda), munkahelyi

gyűjtőhelyen kerülnek gyűjtésre.  A másodlagos hulladékokat a  keletkezéstől  számított  6  hónapon

belül érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező részére adják át.

Az Ügyfél hulladékkezelési tevékenysége során nem alkalmaz segédanyagokat.

A telephelyen dolgozók napi tevékenységéből települési hulladék (20 03 01) származik. 

Gyűjtésük gyűjtőedényben történik, elszállításuk koncessziós alvállalkozóval kötött szerződés (GYHG

Nonprofit Kft.) keretében valósul meg. 

3.6. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:

 1 fő környezetvédelmi megbízott,

 1 fő telepvezető.

 1 fő gépkezelő 

 3 fő válogató

Munkavégzés csak nappali időszakban történik 1 műszakban 8–16 óra között, éjszakai munkavégzés

nem tervezett.

3.7. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek:

 COTON PROFESSIONAL 20 típusú gumiabroncs bevizsgáló gép

 Atlas Copco Airpower típusú kompresszor

 KAMAZ 740 típusú markolódaru

 BALKANCAR DV 1792.45.23 típusú targonca

 gumiabroncs fém mélység mérő

 kézi szerszámok (csavarhúzó, csiszológép, kalapács stb)

A  tevékenységhez  használt  gépek,  ill.  berendezések  saját  tulajdonban  vannak.  A  gépeket  a

telephelyen, burkolt területen tárolják. A gépek karbantartását arra szakosodott gazdasági társaság

végzi.  A karbantartási  tevékenység során keletkező hulladék szakszerű kezeléséről  a szervizelést

végző  gazdasági  társaság  gondoskodik,  mivel  az  EGYED-GUMI  Kft.  szolgáltatás  megrendelés
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keretein belül végeztetik a gépek karbantartását, szerelését.

3.8. A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

Az  Ügyfél  által  bérelt  9086  Töltéstava,  023/60 hrsz.  alatti  hulladékgyűjtő,  -előkezelő,  -hasznosító

telephelye a nevezett ingatlanon helyezkedik el. A telephely kitáblázott, nyitvatartási idő, elérhetőség,

végzett  tevékenység feltüntetésre került.  A telephely az illetéktelenek behatolását  megakadályozó

módon körülkerített, zárható.

A  hulladéktároló  helyekhez  vezető  közlekedési  útvonalak  és  a  tárolótér  burkolata  egységes  és

egybefüggő. A hulladékok tárolása fedett vagy nyílt területen ömlesztve vagy konténerben történik. Az

Ügyfél hulladéktároló  hely  üzemeltetési  szabályzatát  a  Kormányhivatal  GY/53/05955-5/2023

iktatószámon hagyta jóvá. A hulladéktároló helyen egyidőben tárolható nem veszélyes hulladékok

maximális mennyisége összesen 500 tonna. 

3.9. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi 

eszközökkel rendelkezik.

3.10. Havária:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

Az Ügyfél köteles betartani és betartatni az eljáró Kormányhivatal alábbi előírásait:

1) Az engedély szerinti tevékenységet a legkisebb terhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését

és szennyeződését kizáró módon kell végezni. Az átvenni kívánt nem veszélyes hulladékok nem

tartalmazhatnak olyan összetevőket,  illetve olyan szennyeződést,  amely a hulladék veszélyes

hulladékként történő besorolását eredményezné. 

2) Veszélyes  hulladékok  kizárólag  –  az  adott  hulladék  fizikai-kémiai  hatásainak  ellenálló,  annak

csapadékvízzel  való érintkezését kizáró – műszaki  védelemmel ellátott  gyűjtőedényben, illetve

konténerben gyűjthetők.

3) Veszélyes hulladékot tilos más hulladékkal, illetve anyaggal összekeverni vagy hígítani.

4) A gyűjtésre,  előkezelésre  és  hasznosításra  átvett  hulladék  a  hulladékkezelő  telephelyén  az

előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható. 

5) A  hulladéktároló  hely  a  jóváhagyott  üzemeltetési  szabályzatban  foglaltaknak  megfelelően

üzemeltethető. 

6) A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok mennyisége legfeljebb

500 tonna lehet összesen.

7) A  kezelési  művelet  során  esetlegesen  keletkező  másodlagos  hulladékokat  a  keletkezési

tevékenység szerinti fő- (19-es) és alcsoportba (19 12-es) kell besorolni. 

8) Az  átvett,  valamint  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékoknak  a  megfelelő  engedéllyel

rendelkező kezelő részére történő átadásáról gondoskodni kell. 

9) Az  Ügyfél  köteles  adatszolgáltatási  kötelezettségének  keletkezését,  megváltozását  és

megszűnését annak bekövetkezését követő 15 napon belül a Kormányhivatal felé bejelenteni.

10) A kezelésre átvett és a keletkező hulladékokról a vonatkozó jogszabály szerinti nyilvántartást kell

vezetni.  Az  átvett,  keletkezett,  képződött,  kezelt  hulladékokról  évente  a  tárgyévet  követő  év

március 1. napjáig a jogszabály által előírt módon, elektronikusan adatszolgáltatást kell teljesíteni
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a Kormányhivatalhoz.  Az átvett  veszélyes  hulladékokról,  illetve a  hasznosított  nem veszélyes

hulladékokról negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.

11) A nyilvántartást, bizonylatot az engedélyes legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig-

köteles megőrizni. 

12) A hulladékkezelési tevékenységekről a helyszínen üzemnaplót kell vezetni, amelynek tartalmaznia

kell  a  kezelésre  kerülő  hulladékok  azonosító  kódját,  mennyiségét,  a  keletkezett  másodlagos

hulladékok  azonosító  kódját,  mennyiségét,  az  alkalmazott  kezelési  technikát,  (vizsgálatok  és

mérések eredményét),  az előállított  termék megnevezését,  mennyiségét,  ennek tárolási,  majd

további  felhasználási  helyét,  kiszállításának  időpontját,  az  előforduló  üzemzavarok  leírását,

időpontját,  a  kiszállított  termék  átvevőjét,  kiszállított  hulladék  további  kezelésére  vonatkozó

adatokat. 

13) A tevékenység  végzése  során  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezést,  haváriát  –  a

kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes Kormányhivatalnak be kell jelenteni. Havária

esetén a képződött veszélyes hulladékot elkülönítetten és környezetszennyezést kizáró módon

kell gyűjteni, ártalmatlanításra az arra feljogosított szervezetnek kell átadni. 

14) Az  –  esetlegesen  bekövetkező  –  havária  elhárításához  szükséges  eszközöket  (havária-terv,

kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani.

15) Az  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezési  károkra  is  kiterjedő  felelősségbiztosítást,

pénzügyi  fedezetet  a  tevékenység végzése  során  folyamatosan  fenn  kell  tartani.  A  pénzügyi

biztosíték  képzésére  kötelezett  gazdálkodó  szervezet,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás

kötésére kötelezett személy az üzleti  év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási

hatóságnak igazolnia kell, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték,

a céltartalék rendelkezésére áll. 

16) A határozatban  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedélyben  meghatározott  tevékenységet  nem

érintő - adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest bekövetkezett -  változás annak

bekövetkezésétől  számított  15  napon  belül,  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  érintő

változást a Kormányhivatalhoz előzetesen kell bejelenteni. 

17) A hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyása esetén a telephelyen lévő valamennyi hulladékot

engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet részére át kell adni.

18) A telephelyre  beérkező  valamennyi  hulladékszállítmányt  mérni  és  a  szállítási  dokumentumok

alapján, illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell.

19) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intézményi

résztevékenység körébe eső hulladékok csak koncesszori alvállalkozóként vehetőek át.

20) A  hasznosításra  szánt  hulladékból  az  esetlegesen  előforduló  idegenanyag  tartalmat  a

hasznosítási  technológia  előtt  ki  kell  válogatni,  jogszabályi  előírásoknak  megfelelően

elkülönítetten  kell  kezelni,  hasznosításukról,  ártalmatlanításukról  engedéllyel  rendelkező

kezelőnek történő átadással kell gondoskodni. 

21) A  hulladékhasznosítási  tevékenység  során  keletkező  anyag  termékké  minősítésére

(hulladékstátusz  megszűnésének  igazolására)  alkalmas  minőségbiztosítási  rendszert

folyamatosan  működtetni  kell.  A  minőségbiztosítási  rendszernek  dokumentált  eljárásokat  kell

tartalmaznia a jogszabály szerinti pontok alapján, valamint elő kell írnia a jogszabályban rögzített

sajátos ellenőrzési követelményeket. 

22) A  hulladék  hasznosítási  tevékenységhez  (R3a)  kapcsolódó  a  hulladékstátusz

megszűnésének igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert ki kell építeni és ennek

tanúsítványát  6  hónapon  belül  meg  kell  küldeni  a  Kormányhivatal  részére.  A

hulladékhasznosítási  tevékenységet  csak  a  minőségbiztosítási  rendszer  kiépítése  után

végezheti.
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23) A hasznosítási tevékenységhez (R3a) kapcsolódó a hulladékstátusz megszűnésének igazolására

alkalmas minőségbiztosítási rendszert – az arra feljogosított tanúsító szervezettel – a hatályos

jogszabályban foglalt gyakorisággal ellenőriztetni kell. 

24) A  termékfelelősség,  valamint  a  kiterjesztett  gyártói  felelősség  elve  alapján,  amennyiben  a

hasznosítási  tevékenységek  során  keletkező  termék  minősége  nem  megfelelő,  termékként

történő értékesítése 1 éven belül nem megoldható, úgy azt hulladéknak kell tekinteni és további

kezeléséről gondoskodni kell. 

25) A  tevékenység  során  esetlegesen  keletkező  veszélyes  hulladék  munkahelyi  gyűjtőhelyen  a

tevékenység zavartalan  végzését  nem akadályozó  mennyiségben,  a  környezet  szennyezését

kizáró módon, legfeljebb fél évig gyűjthető. 

26) A kezelésre átvett és keletkező hulladékokról a vonatkozó jogszabály szerinti nyilvántartást kell

vezetni, illetve a rendelet előírásai szerinti adatszolgáltatást kell a hulladékgazdálkodási hatóság

felé  teljesíteni.  A  termékké  minősítés  vizsgálati  eredményeit  és  a  termékfelhasználás/eladás

dokumentumait a nyilvántartás részeként kell kezelni. 

27) A gumiabroncs akkor minősíthető termékké ha a 6/1990 (IV.12.) KöHÉM rendelet 36.§-ban

és a 36/A.§-ban foglaltaknak megfelel.

28) A tevékenység folytatásánál törekedni kell  arra, hogy a légszennyező anyagok kibocsátása a

lehető legkisebb mértékű legyen.

29)  Tilos a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz, továbbá tilos a levegő

lakosságot zavaró bűzzel való terhelése. 

30) Hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak

nem megfelelő berendezésben történő égetése tilos.

31) A  teljes  telephely  tényleges  környezeti  zajkibocsátását  ellenőrző  műszeres  méréssel  kell

dokumentálni  a  hatásterület  meghatározásával,  a  mérésről  készült  dokumentációt  meg  kell

küldeni a környezetvédelmi hatóság részére.

32) Amennyiben  az  ellenőrző  mérés  alapján  a  telephely  üzemeléséből  származó  környezeti

zajkibocsátás hatásterülete zajvédelmi szempontból érint védendő létesítményt, lakóépületet stb.,

akkor  az  üzemeltetőnek  a  tevékenység  megkezdésével  egyidejűleg  be  kell  nyújtania  a

környezetvédelmi hatósághoz a zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozó kérelmet a

zajkibocsátási  határértékek  megállapításának,  valamint  a  zaj-  és  rezgéskibocsátás

ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet szerint. 

33) A  tevékenység  megszüntetését,  új  üzemeltető  tevékenységének  megkezdését,  valamint  a

környezeti  zajforrás  területén  és  hatásterületén  bekövetkező  minden  olyan  változást,  mely

határérték  túllépést  okozhat,  az  üzemeltető  30  napon  belül  köteles  bejelenteni  a

környezetvédelmi hatóságnak.

34) A  tevékenység  a  földtani  közeg  (B)  szennyezettségi  határértéknél  kedvezőbb  állapotának

lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. 

35) Havária esetén a kárelhárítást a hatáskörrel rendelkező hatóság értesítése mellett haladéktalanul

meg kell kezdeni.

IV.

A 2023. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj arányos részét (a teljes tárgyévre vonatkozó 40.000,-

Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától  2023.  december  31-ig  tartó  időszakra

vonatkozóan)  kell  megfizetni  jelen  határozat  véglegessé  válását  követő  30  napon  belül  a

hulladékgazdálkodási hatóság  részére  a  „Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Magyar

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára  (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2024.
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tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a hulladékgazdálkodási hatóság részére

éves felügyeleti díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft,

(azaz negyvenezer forint).

V.

Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalást adták:

1.1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi 

hatóság 35800/4877-1/2023.ált számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság)  a

Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.;  a

továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Osztály)  GY/53/05954-4/2023. számú megkeresése alapján az

Egyed-Gumi  Kft.  (Székhelye:  9086  Töltéstava,  2608/7  hrsz.;  a  továbbiakban:  Ügyfél)  részére  a

Töltéstava  023/60  hrsz.  alatti  telephelyen  nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  előkezelésére,

hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyhez vízügyi és vízvédelmi szempontokból

az alábbi feltételekkel hozzájárul.

a) Tilos a felszíni és a felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.

b) Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni - a 

kárelhárítás azonnali megkezdése mellett – az Igazgatóságnak.

c) Gondoskodni kell a kárelhárításhoz szükséges anyagok és eszközök készenlétben tartásáról

és rendszeres felülvizsgálatáról, pótlásáról.

Jelen szakhatósági  állásfoglalás más jogszabályi  kötelezettség alól  nem mentesít.  A szakhatóság

döntése az eljárást  befejező döntés elleni  jogorvoslat  keretében támadható meg.  A szakhatósági

eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

1.2. A Töltéstava Közös Önkormányzatii  Hivatal Jegyzője - mint helyi  környezetvédelmi és

természetvédelmi  szakhatóság -  TOL/2313-2/2023.  számon az  alábbi  szakhatósági

állásfoglalást adta:

„A  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) GY/53/05954-4/2023. iktatószámú

megkeresésére  vonatkozásában  a  szakhatósági  hozzájárulásra  vonatkozó  megkeresést

visszautasítom.  A tárgyi  döntés  ellen  önálló  jogorvoslatnak  nincs  helye,  az  abban  foglaltak  az

ügydöntő határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadhatók

meg. Eljárásom során eljárási költség nem merült fel.”

1.3. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága az SZTFH-BANYASZ/12498-4/2023

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi

Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet) az Egyed-Gumi Kft. (9086 Töltéstava,

2608/7 hrsz.) kérelmére a Töltéstava 023/60 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó hulladékgazdálkodási

engedély kiadása céljából indult közigazgatási hatósági eljárás során indult  szakhatósági eljárását

megszünteti. A  végzés  ellen  önálló  jogorvoslatnak  helye  nincs,  a  szakhatóság  döntése  elleni

jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető

jogorvoslat keretében gyakorolható „

VI.
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1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy,

azt megszünteti,

c) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,

szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott

kötelezettségének,

b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,

b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a  melléktermék  előállításáról  vagy  képződéséről  a  Kormányhivatalt  nem  vagy  nem

megfelelően  tájékoztatja,  hulladékot  termékként  vagy  melléktermékként  használ  fel,

forgalmaz vagy tárol.

d) terméket  a  hulladékképződés  megelőzésével  kapcsolatos  jogszabály,  közvetlenül

alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására jogosító engedély e

határozat véglegessé válásának napjától kezdve 2028. október 30. napjáig hatályos. Amennyiben

az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejárta után is folytatni

kívánja,  úgy  új  engedély  iránti  kérelmét  a  jogszabályban  előírt  mellékletekkel  ismételten  be  kell

nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VIII.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszáztíz-ezer forint) összeget,

mint igazgatási szolgáltatási díjat a Kormányhivatal részére, továbbá megfizetett  23.000,- Ft, (azaz

huszonháromezer forint) szakhatósági díjat a a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága

részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent  István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A  keresetlevelet  –  ha törvény  eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

kormányhivatalhoz  (székhely:  9022 Győr,  Czuczor  Gergely  u.  18-24.)  benyújtani.  Az  elektronikus

ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek által a keresetlevél elektronikus úton nyújtandó be. A
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keresetlevél  elektronikus  formában  a  https://epapir.gov.hu oldalon  található  elektronikus  űrlap

kitöltésével  nyújtható  be.  A  formai  követelményeknek  meg  nem  felelő  keresetlevél  joghatás

kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban

meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt

az ítélkezési  szünet nem érinti.  A perfüggőség a keresetlevél  benyújtásával áll  be.  Ha törvény

eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására

halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított perben az Ügyfelet teljes

személyes illetékmentességi jog illeti meg. 

I N D O K O L Á S

Az Ügyfél a 9086 Töltéstava 023/60 hrsz. (KTJ: 103140453) alatti telephelyén történő nem veszélyes

hulladékok  gyűjtésére,  előkezelésére  és  hasznosítására jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély

kiadása  iránti  kérelmet  terjesztett  elő  a  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatalnál  (a

továbbiakban: Kormányhivatal) 2023. szeptember 6. napján.

Fentiek  nyomán  –  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a

továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2023. szeptember 6. napján

közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló

2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 55 nap, amibe nem

számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A  kérelem  és  mellékleteinek  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7.

§  (1)  bekezdése,  9.  §  (1)  bekezdése  és  14.  §  (3)  bekezdése  szerinti  jogi  tárgyú  és  műszaki

szempontú vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg:

A kérelem és mellékleteinek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy az nem felel meg a fenti

jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott –  GY/53/05954-

8/2023. számú végzéssel hiánypótlásra hívta  fel  az  Ügyfelet,  melyre  tekintettel  az  Ákr.  41.  §  (2)

bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr.

43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett kérelmet teljes eljárásban bírálta el.

Az  Ügyfél  által  megküldött  2023.  szeptember  23.  napján  érkezett  GY/53/05954-13/2023.  számú

hiánypótlási dokumentáció  műszaki szempontú vizsgálata nyomán a Kormányhivatal megállapította,

hogy az továbbra sem felel  meg a hivatkozott  jogszabályi  rendelkezéseknek ezért  – a környezet

védelmének általános szabályiról szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 91/B. §-a alapján

– a GY/53/05954-15/2023. számú végzéssel ismételten hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet.

Az  Ügyfél  2023.  október  1.  napján  GY/53/05954-20/2023. számon  benyújtotta  az  ismételt

hiánypótlást. 

A Kormányhivatal az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken

alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm.

rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59a. pontjai alapján megkereste

az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.
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Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  mint  területi  vízügyi  hatóság

szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Kormányhivatal e határozat V. fejezetének 1.1.

pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazza:

„A  Hulladékgazdálkodási  Osztály  a  GY/53/05964-4/2023.  számú  megkereséssel  fordult  az

Igazgatósághoz  az  Ügyfél  részére  a  Töltéstava  023/60  hrsz.  alatti  telephelyen  nem  veszélyes

hulladékok  gyűjtésére,  előkezelésére,  hasznosítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély

kiadásához szükséges szakhatósági állásfoglalás megadása iránt. 

Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk alapján az alábbiakat állapította meg:

A  lakosságnál  és  a  gazdálkodóknál  keletkező  gumiabroncs  hulladékok  gyűjtése  a  telephelyen

egységes  és  egybefüggő  felületen  történik.  Az  osztályzást  (alaki  jellemzők  szerinti  válogatás)

követően  a  megfelelő  állapotúnak  ítélt  gumiabroncsok  kerülnek  további  hasznosításra.  A  nem

megfelelő minőségű gumiabroncsok hulladékként kerülnek átadásra.

A  telephely  rendelkezik  közműves  ivóvíz  ellátással  és  a  közcsatorna  ellátással.  A  technológia

vízfelhasználást nem igényel.

A tárgyi ingatlan nem érinti vízbázis védőövezetét, így a tárgyi tevékenység a vízbázisok, a távlati

vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.)

Korm. rendelet előírásait nem érintik.

A  tevékenység  nem  érint  nagyvízi  medret,  parti  sávot,  nincs  hatással  a  vizek  lefolyására,

mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a

fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében

a nagyvízi  mederkezelési  terv  készítésének rendjére  és  tartalmára  vonatkozó  szabályokról  szóló

83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik tárgyi eljárást.

Az  Igazgatóság  megállapította,  hogy  a  tevékenység  a  tervdokumentációban  rögzítettek  és  a

rendelkező részben foglalt előírások betartása esetén megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló

219/2004.  (VII.  21.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Favr.),  valamint  a  felszíni  vizek  minősége

védelmének  szabályairól  szóló  220/2004  (VII.  21.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Fvr.)

követelményeinek.  A rendelkező részben foglalt  előírások a környezetkárosítás megelőzéséről  és

elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet előírásain, valamint a Fvr. és a Favr.

előírásain alapulnak. Fentiek alapján az Igazgatóság az engedély kiadásához a rendelkező részben

foglaltak  szerint  hozzájárul.  A  szakhatósági  eljárás  során  eljárási  költség  nem  merült  fel.  Az

Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat

ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet)

10. § (1) bekezdés 1. pontján és a 10. § (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. §

(2)  bekezdése,  valamint  a  2.  melléklet  1.  pontja  állapítja  meg.  Az  Igazgatóság  a  szakhatósági

állásfoglalását  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok

kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. fejezet 57. és 58. pontjában

biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az Ákr.

55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg. A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 55. §

(4) bekezdésén alapul.”

A  Töltéstava  Közös  Önkormányzati  Hivatal   Jegyzője  szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  

részét  a  Kormányhivatal  e  határozat  V.  fejezetének  1.2.  pontjában  rögzítette,  indokolása  a

következőket tartalmazza:

„A Kormányhivatal az Egyed-Gumi Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9086 Töltéstava, 2608/7

hrsz.;  KÜJ:  104049169,  statisztikai  számjel:  27341953-4531-113-08,  a  továbbiakban:  Ügyfél)

kérelmére  9086  Töltéstava  023/60  hrsz.-ú  ingatlan  vonatkozásában  hulladékgazdálkodási

engedélyezési eljárást folytat le. A tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás keretében az
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egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről 531/2017. (XII.

29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint a Korm. rendelet 1.

sz.  melléklet  19.  táblázatának  59.  pontjára  hivatkozva  megkereste  Töltéstava  Község

Önkormányzatának  jegyzőjét,  hogy  a  Töltéstava  023/60  hrsz.  alatti  ingatlanon  végzendő

hulladékgazdálkodási  tevékenység  a  helyi  jelentőségű  védett  természeti  területet  érinti-e.  A  fenti

megkereséssel összefüggésben megállapítottam, hogy a tárgyi ingatlan nem tartozik helyi jelentőségű

védett természeti területhez. Töltéstava Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi építési

szabályzatról szóló 8/2001. (IV.14.) számú rendelet 22§ (4) bekezdése alapján a tárgyi ingatlan Gip E

besorolású,  egyéb  ipari,  gazdasági  terület.  A  hivatkozott  Korm.  rendelet  1.  sz.  melléklet  19.

táblázatának  59.  pontja  alapján  ugyanakkor  az  érintett  ingatlan  jegyzője  csak  akkor  kerül  a

hulladékgazdálkodási engedélyezési  eljárásban szakhatóságként bevonásra,  ha tevékenység helyi

jelentőségű védett természeti területet érint. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi

CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  55.  §  (1)  bekezdése  szerint  törvény  vagy  a  szakhatóságok

kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi

döntésre  jogosult  hatóság  számára  előírhatja,  hogy  az  ott  meghatározott  szakkérdésben  és

határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell beszereznie.

Az Ákr. 55.  § (2) bekezdése alapján,  ha e törvény eltérően nem rendelkezik, a szakhatóságra a

hatóságra,  a  szakhatóság  állásfoglalására  a  döntésre  vonatkozó  rendelkezéseket  megfelelően

alkalmazni kell. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha

az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más

jogkövetkezményt nem fűz.  A fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint  döntöttem. A

tárgyi eljárás során eljárási költség nem keletkezett, így arról dönteni nem kellett. Hatásköröm Korm.

rendelet 1. sz. melléklet 19. táblázatának 59. pontja állapítja meg, illetékességem az Ákr. 16.§ (1)

bekezdés a) pontján alapul. A fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55.§ (4) bekezdése alapján zártam ki.

Az eljárási költségekről az Ákr.125.§ (3) bekezdése rendelkezik. „

A    Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága   szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  

részét  a  Kormányhivatal  e  határozat  V.  fejezetének  1.3.  pontjában  rögzítette,  indokolása  a

következőket tartalmazza:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal 2023. szeptember 14-én érkezett megkeresésével

szakhatósági állásfoglalást kért a Bányafelügyelettől tárgyi ügy kapcsán. 

A Bányafelügyelet a beérkezett dokumentációk, nyilatkozatok, valamint saját nyilvántartásai alapján

az alábbiakat állapította meg: 

- Tárgyi tevékenység nem érint nyilvántartott ásványinyersanyag-lelőhelyet, bányatelket. 

- Nem történik ásványi nyersanyag kitermelése és annak használata, értékesítése, hasznosítása. 

A Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró

szakhatóságok kijelöléséről  szóló 531/2017. (XII.29.)  Korm. rendelet  1.  § (1) bekezdése és az 1.

melléklet  19.  táblázat  59/a.  sora  alapján  a  szakhatóság  bevonására  vonatkozó  feltételek  nem

teljesülnek, ezért hatáskörének hiányát állapította meg és az általános közigazgatási  rendtartásról

szóló 2016. évi CL. törvény 17. § alapján a rendelkező rész szerint döntött. 

A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi

CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki. A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő

igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének

részletes  szabályairól  szóló  9/2022.  (I.  28.)  SZTFH  rendelet  2.  mellékletének  5.  sora  szerinti

igazgatási  szolgáltatási  díjat  befizette.  A  Bányafelügyelet  végzését  az  531/2017.  (XII.29.)  Korm.

rendelet 1. § és 1. sz. melléklet 19. táblázat 59/a. sorában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak
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alapján hozta. A Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul. „

A  Kormányhivatal  eljárása  során  vizsgálta  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá a 7. § (2)

bekezdése, valamint 2. sz. melléklet 2. és 3. pontjai alapján az eljárásban kötelezően vizsgálandó

szakkérdések alapján az alábbiakat állapította meg:

1. Környezetvédelmi szempontból:

Levegőtisztaság-védelem:

A telephely  működése  során  a  hulladékok be-és  kiszállítását  végző  tehergépjárművek,  illetve  az

anyagmozgatást  végző  átrakodógép  belső  égésű  motorjából  távozó  kipufogógázok  okoznak

levegőterhelést.  Levegőtisztaság-védelmi  szempontból  a  tervezett  tevékenység várhatóan nem jár

jelentős környezeti hatással.

Zaj- és rezgésvédelem:

A  telephely  közvetlen  környezetében  minden  oldalról  ipari,  gazdasági  területek  találhatók.  A

délnyugati irányban a telephely telekhatárától kb. 60 méter távolságban lakóházak helyezkednek el,

északnyugati irányban pedig szociális otthon található, a telephely telekhatárától kb. 125 méterre. A

benyújtott dokumentáció alapján a tervezett tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem

egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zajr.) hatálya alá tartozó

környezeti zajkibocsátással jár. Zajterhelést a telephelyen az anyagmozgatási tevékenységet végző

targonca, markolódaru, illetve a szállító járművek okozhatnak. Az Ügyfél által benyújtott zajvédelmi

szakvéleményben (azonosító jele: R-0930/2/23) elvégzett számítások alapján a telephely zajvédelmi

hatásterülete nem érint védendő épületet, területet. A zajvédelmi hatásterülettel érintett ingatlanok a

fenti zajvédelmi szakvéleményben elvégzett számítások alapján: Töltéstava, 023/59, 023/61 hrsz. A

Környezetvédelmi Hatóság a Zajr. 3. § (3) bekezdésének megfelelően a szakvélemény rendelkező

részében  műszeres  vizsgálatot  írt  elő,  a  lakóházak  telephelyhez  való  közelségére  tekintettel,  a

zajterhelési határértékek betartásának ellenőrzésére irányulóan. 

Földtani közeg védelme:

Az  Ügyfél  a  telephelyen  nem  veszélyes  gumiabroncs  hulladékok  gyűjtését,  előkezelését  és

újrahasználatra  történő  előkészítését  kívánja  végezni.  Az  összegyűjtött  gumiabroncs  hulladékokat

kézi  vagy  gépi  vizsgálattal  ellenőrzik,  a  sérült  és  újrahasználatra  alkalmatlan  gumiabroncsokat

kezelési engedéllyel rendelkező cégnek adják át, az újrahasználatra alkalmas gumiabroncsokat pedig

termékként értékesítik. A tervezett tevékenységgel érintett terület egységes és egybefüggő felülettel

kellően  tömörített  murvával  kialakított.  A  telephely  közműves ivóvízzel  és  közcsatornával  ellátott.

Technológiai  vízfelhasználás  nem  történik.  A  telephelyen  folytatni  kívánt  tevékenység  normál

üzemmenetben a földtani közegre negatív hatást várhatóan nem gyakorol. 

2.   Természetvédelmi szempontból:  

„Az  érintett  Töltéstava 023/60 hrsz.-ú  ingatlan nem része országos jelentőségű védett  természeti

területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak, sem az Országos Ökológiai Hálózat övezeteinek. Az

ingatlan szegélyei  potenciális  élőhelyet  biztosíthatnak az inváziós fajok számára,  illetve funkcióját

tekintve, a telephely gócpontként szolgálhat a számukra, mert az előforduló fajok propagulumait a

szállító  járművek terjeszthetik.  A tevékenység során a teherszállító  forgalom kedvezhet  a további

idegenhonos  inváziós  fajok  megtelepedésének.  Éppen  ezért  gondoskodni  kell  a  jelen  lévő  és  a

területen újonnan megjelenő inváziós fajok visszaszorításáról.  Az Európai Parlament és a Tanács

1143/2014/EU rendelete  az  idegenhonos  inváziós  fajok  betelepítésének  vagy  behurcolásának  és
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terjedésének  megelőzéséről  és  kezeléséről  megköveteli  a  tagállamoktól,  hogy  az  idegenhonos

inváziós fajok szándékos betelepítése és nem szándékos behurcolása, valamint a terjedése által a

biológiai sokféleségre gyakorolt káros hatás megelőzése, minimálisra csökkentése, illetve mérséklése

érdekében  tegyék  meg  a  szükséges  intézkedéseket.  A  bekövetkező  antropogén  eredetű

változásoknak  a  természeti  adottságokhoz  való  igazítása,  közelítése,  a  meglévő  természeti,  táji

értékekkel  való  összhang  megteremtése,  valamint  az  értékek  károsodásainak  mérséklése,

kiküszöbölése  érdekében  optimalizálni  kell  a  természeti  területek  és  művi  elemek  arányát,  így

törekedni  kell  arra,  hogy  a  meglévő  természetességi  állapot  mind  ökológiai,  mind  esztétikai

értelemben minél teljesebben megmaradjon.  A természet védelméről  szóló 1996. évi  LIII.  törvény

(továbbiakban Tvt.) 5. § (1) bekezdés szerint minden természetes és jogi  személy,  valamint más

szervezet kötelessége a természeti értékek és területek védelme. Ennek érdekében a tőlük elvárható

mértékben kötelesek  közreműködni  a  veszélyhelyzetek  és  károsodások  megelőzésében,  a  károk

enyhítésében,  következményeik  megszüntetésében,  a  károsodás előtti  állapot  helyreállításában A

Tvt. 17. § (1) bekezdés alapján a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének

megóvása  érdekében  minden  tevékenységet  a  természeti  értékek  és  területek  kíméletével  kell

végezni.  A  Tvt.  7.  §  (2)  bekezdés  a)  pontja  szerint  gondoskodni  kell  az  épületek,  építmények,

nyomvonalas  létesítmények,  berendezések  külterületi  elhelyezése  során  azoknak  a  természeti

értékek,  a  mesterséges  környezet  funkcionális  és  esztétikai  összehangolásával  történő  tájba

illesztéséről. A Tvt. 77/A. § (1) bekezdése szerint, aki az 1143/2014/EU európai parlamenti és tanácsi

rendeletben, illetve jogszabályban meghatározott, idegenhonos inváziós fajjal kapcsolatos előírásokat

megszegi,  –  saját  költségére  –  kötelezhető  az  idegenhonos  inváziós  faj  betelepítésének  vagy

behurcolásának megakadályozására, visszaszorítására, elszigetelésére, kiirtására, fogságban tartott

állományának teljes és végleges felszámolására, árukészletének megsemmisítésére, illetve a sérült

ökológiai  rendszerek  helyreállítására.  A  fent  rögzített  előírások  figyelembevételével  a  tárgyi

tevékenység védett természeti értéket nem veszélyeztet, az érintett tájrészlet tájhasználati jellemzőit

nem befolyásolja, védendő tájképi elemet nem érint, a tevékenység természet- és tájvédelmi érdeket

nem sért.”

3. Közegészségügyi szempontból:

A hulladékgazdálkodási engedély kiadásának közegészségügyi szempontból akadálya nincsen.

Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére,

előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozó  kérelem  a  hiánypótlási  felhívások  teljesítését

követően megfelel a Ht., valamint a Hr. 7. § (1) bekezdésében, a 9. § (1) bekezdésében foglalt

rendelkezéseknek, ezért a Kormányhivatal – a Hr. 7. § (2) és 9. § (2) bekezdésének, valamint 14.

§ (3) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) bekezdése, 15. § (2) bekezdése, valamint 62. §

(1) bekezdése, 80. § (1) bekezdése alapján jelen határozatával hulladékgazdálkodási engedély

kiadásáról döntött. 

Jelen  határozat  III.  fejezetében  foglalt  előírások  az  alábbi  jogszabályi  rendelkezéseken

alapulnak:

1) A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 4. §-a, 6. §-a,

2) A veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015

(VIII.7.)  Korm.  Rendelet  (a  továbbiakban:  Vr.) 3.  §  (4)  bekezdése  és  az  egyes

hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének  szabályairól  szóló

246/2014. (IX. 29.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Létr.) 13. § (8) bekezdése,

3) Ht. 56. § (2) bekezdése, Vr. 3. § (2) bekezdése,
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4) Ht. 82. § (1) bekezdése,

5) Létr. 19. § (2) és (8) bekezdései, 21. § (4) bekezdése,

6) Létr. 19. § (3) bekezdése,

7) A hulladékjegyzékről  szóló  72/2013.  (VIII.  27.)  VM rendelet  (a továbbiakban:  VM rendelet)  3.

melléklet 5. pontja,

8) Ht. 31. § (1) és (2) bekezdései,

9) A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló  309/2014.

(XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 11. § (5) bekezdése,

10) Ht. 65. § (5) bekezdése, 11. § (1) bekezdése, 12. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) és b) pontjai,

továbbá a 12. § (4) bekezdése,

11) Ht. 65. § (4) bekezdése,

12) Létr.  21 § (2) és (3) bekezdései,  Ht.  65.  § (4) bekezdése, a környezet védelmének általános

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (8) § (1) és (2) bekezdése, a Ht. 80. § (1) bekezdés e)

pontja

13) Ht. 80. § (1) bekezdése e) pontja,

14) Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja,

15) Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja,

16) A  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági

engedélyezéséről   szóló  439/2012.  (XII.29.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Hr.)  14.  §  (1)

bekezdése

17) Hr. 9. § (2) bekezdésének f) pontja, a 14. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdés b) pontja és 15. §

(3) bekezdése,

18) Hnyr. 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja, Létr 2. sz. melléklet 2.1. c) pontja,

19) Ht. 39. § (1)-(3) bekezdései, 31. § (2) bekezdése alapján.

20) Ht. 15. § (1) bekezdés

21) EU rendelet I. sz. melléklet 1.2. pontja és II. sz. melléklet 1.2. pontja

22) Ht. 10. § (3) bekezdés

23) Ht. 10. § (3) bekezdés

24) Ht. 3. § (1) bekezdés b) pont és a polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:550-559. §

-ai

25) EU rendelet I-II. sz. melléklet 

26) Hr. 9. § (2) bekezdés a) pont

27) A  6/1990 (IV.12.) KöHÉM rendelet 36.§ és a 36/A.§-a 

28-30)  A  levegőtisztaság-védelmi  előírások  a  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló

1995. évi LIII. törvény 22. § (3) bekezdésén, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm.

rendelet (a továbbiakban: Lvr.) 4. §-án és az Lvr. 27. § (2) bekezdésén alapulnak.

31-33) A zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozó kérelem benyújtása a Zajr. 11. § (1)

bekezdésén alapul. A változás bejelentési kötelezettséget a Zajr. 11. § (5) bekezdése írja elő.

34-35) A tevékenység végzésére vonatkozó előírás a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004

(VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 10. § (1) bekezdés b) pontján alapul. A haváriára

vonatkozó  előírás  pedig  a  Rendelet  19.  §  (1)  bekezdésén,  valamint  a  környezetkárosodás

megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeleten alapul.
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A  szakkérdés  vizsgálata  és  az  azokra  alapozott  hatósági  előírások  az  alábbi

jogszabályhelyeken alapulnak:

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2003 (V. 12.). Korm. rendelet,

a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről

szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék-

kal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet, a kémiai

biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény alapján.

Az Ügyfél rendelkezik hulladékkezelési tevékenységhez vagyoni biztosíték elhelyezésére kötött letéti

szerződéssel, illetve a Generali Biztosító Zrt.-nél kötött környezetszennyezési felelősségre is kiterjedő

biztosítással, melynek kötvényszáma: 95595004883705800.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2)

bekezdésein  alapulnak.  Ugyanezen  fejezet  3.  pontját  a  Ht.  86.  §  (1)  bekezdése,  továbbá  a

hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló

271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Kormányhivatal a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg,

melynek értelmében: „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.” 

A gyűjthető és kezelhető hulladékok körét a Hj. 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító kódok, a

hasznosítást megelőző előkészítő műveletek kódjait pedig  a Hr. 2. sz. melléklete alapján állapította

meg  a  Kormányhivatal.  Jelen  határozatban  szereplő  hasznosítási  műveletet  a

hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló

43/2016. (VI.  28.)  FM rendelet  2. számú melléklete szerint  felsorolt  kód alapján határozta meg a

Kormányhivatal.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta

meg.

Jelen határozat VIII.  fejezete – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1)

bekezdésén alapul,  mely  alapján jelen eljárás  lefolytatásáért  fizetendő igazgatási  szolgáltatási  díj

viselője az Ákr. 125. § (1) bekezdése értelmében az Ügyfél. Az igazgatási szolgáltatási díj összege a

kérelmezett  eljárásért  a környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási

szolgáltatási díjairól szóló 14/205. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése alapján 710.000,- Ft (azaz

hétszáztízezer forint), melynek összegét a Rend. 1. sz. mellékletének 4.6., 5 és 7. pontjában foglalt

tétel alapulvételével állapította meg a Kormányhivatal.

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése

biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet.  A

bíróság hatásköre és  illetékessége a közigazgatási  perrendtartásról  szóló  2017.  évi  I.  törvény (a

továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. §

(1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól  szóló 2015. évi CCXXII.

Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. 
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A közigazgatási  jogvita elbírálása iránti  közigazgatási  per és egyéb közigazgatási  bírósági  eljárás

illeték  mértékét  az  illetékekről  szóló  1990.  évi  XCIII.  törvény  (a  továbbiakban:  Itv.)  45/A.  §  (1)

bekezdése  alapján  állapította  meg  a  Kormányhivatal.  Az  illetékfeljegyzési  jog  az  Itv.  59.  §-ának

megfelelően az Itv. 62. §-án alapul. 

A Kormányhivatal hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály

1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

            Gábriel Edit

                   osztályvezető 
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